AN

> H n N 5 n 57752073 HANSALOFT - Kit de finition bain-douche encastre, 72

mm RGEE

EAN: 4015474263413
statichansa.com/57752073

e Baignoire et douche e Douchette, Flexible de douche (1750 mm)
e it de finition, Monocommande e Intense - Jet d'eau revigorant
. e Montage sur gorge e Filtre(s) a impuretés, Valve(s) anti-retour
, N e Chrome e Guide de flexible, pivotant
4 Jc" Y ® CASCADE® e Rosace ronde
= ) ) .
e Levier monocommande, Levier avec symbole C+F o ljet

(o]

) ( )
@73‘1-——\ L——L®72 ! 185

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024


https://static.hansa.com/57752073/fr

AN
AYd

HANSH

Caractéristiques techniques

Caractéristiques de débit

Débit a 3 bar 20.4 / 19.21/min
600 kPa Y S
P . 6 bar
Caractéristiques techniques
Alimentation en eau chaude max. +80°C
500 kPa
Pression de service 0.5-10 bar 5 bar
Saillie 185 mm
Dispositif de protection (EN1717) EB 400 P2
4 bar
Réglementations
Norme EN EN 817 300 kPa
3 bar
200 kPa
2 bar
100 kPa
1 bar
57752073
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(’s)y 0 0.1 0.2 0.3 04 05

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024



<’HANSH
N
Pieces de rechange
. SP57752073
8.1 ! Nom Code
” 1 Levier 59914017
— 10 11 Vis, M5x6, SW2.5 59912617
13 Butée de réglage 59913762
2 Chape 59914016
pl! 5 21 Rosaces 59913448
1 % - 3 Rosaces 59913449
w N 31 Rosaces 59913450
2@ - ? 33 Joint, 603 59913280
5 Levier 59913345
5.2 51 Levier, 9 mm M6 59913348
21 52 Protective sleeve Arrété 59913451
E=—sas 53 Limiteur de debit 59911897
P —_— 7 Bec, L=184 Arrété 59914067
.’ " 71 Vis, M6x5, SW3 59912916
©3A3 3.1 ©3'3 72 Butée de réglage 59911840
©_3.2 ©73.2 73 Joint, d 18x2 59913291
- - 14 Rosaces, d 72 mm 59913278
— | 75 Joint, 41x2 Arrété 59913281
3 g 9 8 Aérateur, M24x1 59913132
> 32 & >32 81 Clé pour aérateur, SLIM AIR 59914013
82 Fitting ring for aerator 59914007
9 Flexible, L=1750, G1/2-M12x1 59912281
9.1 L'anneau d'étanchéité, d 21x12x2 59912304
9.2 Clapet anti-retour 59905714
93 Rosaces, M70x1, d 72 mm 59913287
9.5 Titulaire 59913289
9.6 Disk 59912337
9.7 Vis, M4x45 59912291
9.8 Passage tablette 59913288
10 Douchette 54390100
n Outil Arrété 59912277
NI Rallonge pour mitigeur encastrés, 30 mm, HM 35 59913189
(-2015)
N.I. Rallonge pour mitigeur encastrés, 30 mm 59913190
NI, Kit de vis d'extension, (2015-) 59914337

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024



